

## Rada města Prostějova na své 54. schůzi dne 5. 10. 2004 mimo jiné projednala:

### Výkon zadavatelských činností v oblasti veřejných zakázek

Rada města Prostějova po projednání souhlasila s uzavřením mandátní smlouvy na dodávku služeb zadavatelských činností v oblasti veřejných zakázek s obchodní společností RTS, a. s. , se sídlem Lazaretní 13, Brno, a s obchodní společností GORDION, s. r. o. , se sídlem Komunardů 16, Praha 7 - Holešovice.

### Změna Pravidel hospodaření s majetkem města Prostějova k zajištění plnění podmínek čerpání dotací poskytovaných z veřejných rozpočtů a zdrojů

Rada města Prostějova po projednání schválila změnu článku 28 Pravidel hospodaření s majetkem města Prostějova k zavedení účinnějšího systému plnění a kontroly podmínek čerpání dotací z veřejných rozpočtů a zdrojů podle předloženého návrhu.

### Výpůjčka uměleckých děl

Rada města Prostějova po projednání schválila výpůjčku uměleckých děl - dřevěných soch:

- ROZJÍMÁNÍ - autor Jiří Halouzka, ČR,
- SPÍRÁLA ŽIVOTA - autor Hana Škraková, ČR,
- KAZATEL - autor Miroslava Špačková, ČR,
- BOŽSKÁ MUKA - autor Jiří Marek, ČR,
- KRYSTALY - autor Petr Markulčák, ČR,
- PAPÝRUS - autor Agnesa Petrova, Bulharsko,
- KINETICKÝ OBJEKT - autor Rumen Dimitrov, Bulharsko,
- KROK VPŘED - autor Vasiliy Tatarsky, Ukrajina,
- SLOUP VE SLOUPU - autor Jan Naš, ČR,
- POLÁRNÍ ZÁŘE - autor Krishnendu Simlai, Indie, v celkové hodnotě 966 tisíc korun, zhotovených v rámci Mezinárodních sochařských sympozií v Prostějově v letech 2002 - 2004, Nemocnici Prostějov, příspěvkové organizaci, se sídlem Prostějov, Mathonova 291/1, na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 měsíc.

### Pronájem prostor v Národním domě za režijní ceny ROTARY CLUBU Prostějov

Rada města Prostějova po projednání schválila, aby Městské divadlo v Prostějově, příspěvková organizace se sídlem Vojáčkovo nám. 1, na základě zvážení svých ekonomických možností poskytovala jednorázově i opakované krátkodobé užívání nebytových prostor v objektu Národního domu v Prostějově, a to za režijní ceny na dobu jednoho roku třemti osobám:

- ROTARY KLUBU Prostějov.

### Obecně závazná vyhláška, kterou se stanoví spádové obvody základních škol

Rada města Prostějova po projednání doporučila Zastupitelstvu města Prostějova vydat obecně závaznou vyhlášku města Prostějova, kterou se stanoví spádové obvody základních škol v územním obvodu města Prostějova dle předloženého návrhu.

### Nařízení města o placeném parkování

Rada města Prostějova po projednání schválila návrh Nařízení

města o placeném parkování na území města Prostějova.

Zpoplatněné místní komunikace nebo jejich úseky, na nichž je povoleno státní vozidlo jen po zaplacení ceny:

- Křížkovského ulice
- náměstí E. Husserla
- Hlaváčkovo náměstí
- Školní ulice
- Mlýnská ulice

### Městská hromadná doprava - úhrada prokazatelné ztráty pro rok 2005

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Miroslavu Nakládalovi, vedoucímu odboru dopravy, zařadit do návrhu rozpočtu města Prostějova na rok 2005 částku 13 953 000 Kč jako úhradu prokazatelné ztráty v městské hromadné dopravě a doporučila Zastupitelstvu města Prostějova tento návrh schválit.

### Rozhodnutí o zadání veřejné zakázky - demolice Jezdecká kasárna

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Antonínu Zajíčkovi, vedoucímu odboru výstavby, uzavřít mandátní smlouvu s obchodní společností RTS, a. s., se sídlem Lazaretní 13, Brno, která organizačně zajišťí výběrové řízení na dodavatele stavby - demolice Jezdecká kasárna.

### Studie zjednosměrnění komunikací města Prostějova

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí zprávu odboru koncepce a rozvoje o výsledcích Studie zjednosměrnění komunikací města Prostějova a současně uložila RNDr. Jaroslavě Tatarковиčové, vedoucí odboru kanceláře starosty, prostřednictvím všech dosažitelných medií zajistit vyjádření občanů dotčených lokalit k této problematice.

### Návrh dopravního řešení napojení Hobby centra Atlas Prostějov

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Karin Kuklové, vedoucí odboru koncepce a rozvoje, zajistit projednání této problematiky v dopravní komisi.

### Variantní využití jízdrny v areálu Jezdeckých kasáren

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí variantní řešení využití jízdrny v areálu bývalých kasáren na Jezdecké ulici v Prostějově.

### Program regenerace panelových sídlišť - Brněnská - Tylova, sídliště Svobody, sídliště E. Beneše

Rada města Prostějova po projednání schválila zadávání a zpracovávání projektové dokumentace „Rekonstrukce panelových sídlišť“ v pořadí Brněnská -Tylova, sídliště Svobody, sídliště E. Beneše.

### Bytové domy - Kostky sever

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí předložené možnosti financování výstavby bytového domu - Kostky sever a doporučila postupovat podle varianty 100 % investice města - garáže a tři bytové domy pro příjmově vymezené osoby SFRB.

### Studie propojení ulic Anglická a Určická

Rada města Prostějova po pro-

jednání vzala na vědomí informace odboru koncepce a rozvoje o studii propojení ulic Anglická a Určická v Prostějově.

Současně uložila ing. Miroslavu Greplovi, vedoucímu odboru správy majetku města, jednat o výkupech pozemků a staveb potřebných pro realizaci stavby „Propojení ulic Anglická a Určická v Prostějově“.

### Střednědobý rozpočtový výhled města Prostějova na období 2005 - 2007

Rada města Prostějova po projednání vzala na vědomí Střednědobý rozpočtový výhled města Prostějova pro rok 2005 - 2007.

Současně doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit Střednědobý rozpočtový výhled města Prostějova pro rok 2005 - 2007.

Dále uložila ing. Karin Kuklové, vedoucí odboru koncepce a rozvoje, a ing. Antonínu Zajíčkovi, vedoucímu odboru výstavby, předložit na schůzi rady 19. 10. 2004 návrh stavebních investic s výhledem do roku 2007 včetněň.

### Hokejové třídy v ZŠ v Melantrichově ulici

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 20 o 198 tisíc korun na navýšení neinvestičního příspěvku ZŠ Prostějov, Melantrichova ulice 60, a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

### Bezbariérový přechod přes Plumlovskou ulici u ulice Západní

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 (výstavba) o 480 tisíc korun na bezbariérový přechod přes Plumlovskou ulici u Západní ulice, který bude řešen jako místo pro přecházení s využitím ochranného ostrůvku, a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

### Řešení přístupu do kina Metro pro invalidní občany

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 (výstavba) o 90 tisíc korun na řešení přístupu do kina Metro pro invalidní občany a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

### In-line hřiště

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 o 780 tisíc korun na realizaci in-line hřiště a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

### III. změna územního plánu sídelního útvaru Prostějov

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 (koncepce a rozvoj) o 500 tisíc korun na pořízení III. změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov a současně se o stejnou částku snižuje rozpočet výdajů v kapitole 70.

### Kácení suchých stromů a frézování pařezů

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové

opatření, kterým se zvyšuje roz počet výdajů v kapitole 90 (komunální služby) o 450 tisíc korun na kácení suchých stromů a frézování pařezů a současně se o stejnou částku snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

### Komunální služby

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 90 (komunální služby) o 700 tisíc korun na zajištění zimní údržby pozemních komunikací, o 1 700 tisíc na sběr a svoz komunálního odpadu (nákup služeb), o 450 tisíc korun na úklid ve městě, o 1 600 tisíc korun na údržbu veřejné zeleně (sečení a úklid listí) a současně se o 4 450 tisíc korun snižuje rezerva pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova.

### Veřejná finanční podpora z prostředků komise životního prostředí

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova (prostředky komise životního prostředí) ve výši 20 000 Kč Českému svazu ochránců přírody - základní organizaci Haná, Komenského nám. 38, Němčice nad Hanou, na realizaci projektu Záchránná stanice pro handicapované živočichy.

### Veřejná finanční podpora z prostředků komise pro mládež a tělovýchovu

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova z prostředků komise pro mládež a tělovýchovu:

- ve výši 10 000 Kč Janu Vlčkoví, Prostějov, na sjezd na divoké vodě (cestovné, ubytování, materiální vybavení, materiál na opravu lodí),
- ve výši 15 000 Kč Aeroclubu Falcon Air Prostějov, Letecká 1, na účast skupinových akrobátů v parasutismu na mistrovství České republiky a mistrovství Polska (startovné),
- ve výši 3 000 Kč Iloně Klíčové, Prostějov, na podporu Venduly Klíčové v judu (ubytování, cestovné, startovné),
- ve výši 10 000 Kč Tělovýchovné jednotě Haná Prostějov na podporu činnosti oddílu dálkového a zimního plavání (cestovné, pronájem bazénu),
- ve výši 10 500 Kč Středisku volného času a vzdělávání Spektrum, Prostějov, na akci „přechod Jeseníků - dobytí Pradědu“ (cestovné, ubytování).

### Veřejná finanční podpora - příspěvek na provoz dětského hřiště

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory ve výši 37 000 Kč Autoklubu Prostějov, Bulharská č. 1, na pokrytí části nákladů spojených s provozem dětského dopravního hřiště.

### Veřejná finanční podpora - rekonstrukce domu Blahoslavova 8

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory Pavlině Vačkářové, bytem Seloutky, ve výši 40 000 Kč na rekonstrukci secesní fasády, repase oken, klempířské práce domu Blahoslavova 8, Prostějov.

### Veřejná finanční podpora o. p. s. Národní dům

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rezervy pro rozpočtová opatření Rady

města Prostějova ve výši 20 000 Kč Národnímu domu Prostějov, o. p. s., Vojáčkovo nám. 1, na přípravu a tisk brožury k pětiletému výročí provozu obecně prospěšné společnosti.

### Poskytnutí veřejné finanční podpory na vydání hudební publikace

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rezervy pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova ve výši 20 000 Kč Miroslavu Kolbovi, Prostějov na vydání hudební publikace pro hru na klavírnou kytaru „Středověčerní vláček ze houkání“.

### Pronájem bytů na opravy vlastním nákladem

Rada města Prostějova po projednání schválila předložený materiál a vyhlásila záměr pronájmu obecních bytů na opravu vlastním nákladem nájemce, popřípadě úhrady závazku váznoucím na bytě, dle přiloženého seznamu.

<b>Dům:</b> Dukelská brána č. 1
<b>Velikost bytu:</b> 2+1
<b>Plocha bytu:</b> 103,08 m²,
<b>sklepní kóje</b> 3 m²
<b>Kategorie:</b> 2
<b>Dům:</b> Slovenská ulice č. 12
<b>Velikost bytu:</b> 1+1
<b>Plocha bytu:</b> 33,60 m²,
<b>balkon</b> 3m2, <b>sklepní kóje</b> 5,40 m²
<b>Kategorie:</b> 3 - byt je v současné době bez koupelny, studená voda
<b>Dům:</b> Barákova ulice č. 49
<b>Velikost bytu:</b> 2+1
<b>Plocha bytu:</b> 59,68 m²,
<b>sklepní kóje</b> 8,40 m²
<b>Kategorie:</b> 1
<b>Dům:</b> Okružní 129
<b>Velikost bytu:</b> 2+1
<b>Plocha bytu:</b> 55,85 m²,
<b>balkón</b> 2,29 m², <b>sklepní kóje</b> 2 m²
<b>Kategorie:</b> 1
<b>Dům:</b> Žižkovo náměstí č. 19
<b>Velikost bytu:</b> 1+1
<b>Plocha bytu:</b> 24,26 m², <b>WC</b> na chodbě společně, v bytě je předchozím majitelem zřízený provizorní sprchový kout
<b>Kategorie:</b> 2

### Pronájem nebytových prostor - Brněnská 4208/34

Rada města Prostějova po projednání schválila pronájem nebytových prostor o celkové rozloze 97,80m² v Brněnské ulici č. 4208/34 v Prostějově Pavlu Páclovi, Prostějov, za účelem provozování prodejny Večerka za roční nájemné ve výši 101 620 Kč s inflační doložkou.

### Pronájem nebytových prostor - Brněnská 4207/32

Rada města Prostějova po projednání schválila pronájem nebytových prostor o celkové rozloze 48,90m² v Brněnské ulici č. 4207/32 v Prostějově MIKI VIDEO, spol. s r. o. se sídlem Žešov 14, zastoupené jednatelem Dušanem Tarkovským, bytem Žešov, za účelem zřízení půjčovny videokazet a DVD za měsíční nájemné ve výši 4 000 Kč s inflační doložkou.

### Záměr pronájmu nebytových prostor - Svatoplukova 2598/15

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 61,73m² ve Svatoplukové ulici č. 2598/15 v Prostějově přímému zájemci - Sjednocené organizací nevidomých a slabozrakých, oblastní pobočce Prostějov, za účelem zřízení kanceláře organizace, za roční nájemné ve výši 16 200 Kč s inflační doložkou.

### Revokace usnesení z 10. 8. 2004 (záměr pronájmu nebytových prostor Hacarova 2)

Rada města Prostějova po projednání revokovala své usnesení ze dne 10. 8. 2004, kterým vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 89,88m² v domě s pečovatelskou službou v Hacarově ulici č. 4343/2 v Prostějově.

### Revokace usnesení z 27. 4. 2004 a vyhlášení záměru pronájmu nebytových prostor v Křížkovského ulici

Rada města Prostějova po projednání revokovala své usnesení ze dne 27. 4. 2004, kterým schválila pronájem nebytových prostor o celkové rozloze 45,57m² v Křížkovského ulici č. 55/12 České straně sociálně demokratické za účelem zřízení sekretariátu OVV strany.

Současně vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor o celkové rozloze 45,57m² v Křížkovského ulici č. 55/12 v Prostějově za těchto podmínek:

- formou neveřejného vícekriteriálního řízení (forma obálkové metody),
- za nabitnuté roční (měsíční) nájemné s inflační doložkou,
- s vyloučením provozování výherních hracích přístrojů, prodeje erotického zboží apod.,
- zaplacení poplatku za přijetí žádosti ve výši 500 Kč v pokladně Domovní správy Prostějov, s. r. o., Křížkovského 36/7.

### Záměr pronájmu nebytových prostor v bývalé ZŠ na Husově náměstí Technické univerzity Liberec

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytokých prostor v objektu bývalé ZŠ Husovo náměstí v Prostějově o celkové výměře 2 460 m² Technické univerzité v Liberci za účelem zřízení detašovaného pracoviště fakulty textilní za následujících podmínek:

- nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou,
- nájemné je stanoveno ve výši 300 000 Kč ročně a bude placeno ročně předem,
- nájemné bude každoročně upraveno inflačním koeficientem.

### Záměr výpůjčky tělocvičny v bývalé ZŠ na Husově náměstí Středního odbornému učilišti zemědělskému

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr výpůjčky nebytových prostor (tělocvičny) v objektu bývalé ZŠ Husovo náměstí v Prostějově o výměře 253 m² Střednímu odbornému učilišti zemědělskému Prostějov, příspěvkové organizaci, se sídlem Prostějov, Svatoplukova 80, za účelem výuky hodin tělesné výchovy v rozsahu 16 vyučovacích hodin týdně za následujících podmínek:

- smlouva o výpůjčce předmětných nebytových prostor bude uzavřena na dobu neurčitou s jednoměsíční výpovědní lhůtou,
- veškeré náklady spojené s užíváním předmětu výpůjčky po dobu výpůjčky uhradí Střední odborné učiliště zemědělské Prostějov, příspěvková organizace,
- smlouva o výpůjčce bude uzavřena poté, co bude smluvně zajištěna správa objektu, tj. zejména zamýkání a kontrola objektu, v zimním období pak jeho otop nebo temperování.

### Veřejná finanční podpora Gymnáziu Jiřího Wolkra

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rezervy pro rozpočtová opatření Rady města Prostějova ve výši 20 000 Kč Gymnáziu Jiřího Wolкера na školní muzikálové představení ke 105. výročí vzniku školy.